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考試時間：100分鐘
題型題數：單一選擇題7題，多重選擇題3題，填充題第A至J題共10題

作答方式：‧用2B鉛筆在「答案卡」上作答，修正時應以橡皮擦拭，切勿使用修正液

‧答錯不倒扣
作答說明：在答案卡適當位置選出數值或符號。請仔細閱讀下面的例子。
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（一）填答選擇題時，只用1，2，3，4，5等五個格子，而不需要用到(，(，以及6，7，8，9，0等格子。

例：若第1題的選項為(1)3 (2)5 (3)7 (4)9 (5)11，而正確的答案為7，﹝亦即選項(3)﹞時，考生要在答案卡第1列的　　劃記（注意不是7），如：


解　　　答　　　欄


例：若多重選擇題第10題的正確選項為(1)與(3)時，考生要在答案卡的第10列的

　　　　與　　劃記，如：

（二）填充題的題號是A，B，C，……，而答案的格式每題可能不同，考生必須依各題的格式填答，且每一個列號只能在一個格子劃記。

例：若第B題的答案格式是
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，而依題意計算出來的答案是
[image: image2.wmf]3
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，則考生必須分別在答案卡上的第18列的　　與第19列的　　劃記，如：



例：若第C題的答案格式是
[image: image3.wmf]，而答案是
[image: image4.wmf]50
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時，則考生必須分別在答案卡的第20列的　　與第21列的   劃記，如：






※試題後附有參考公式及可能用到的對數值
第一部分：選擇題
壹、單一選擇題
說明：第1至7題，每題選出最適當的一個選項，標示在答案卡之「解答欄」，每題答對得5分，答錯不倒扣。
1.
有一等腰三角形底邊為10，頂角72(。下列何者可以表示腰長？

(1)
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2.
在坐標平面上，根據方程式
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畫出三條直線L1,L2,L3，如圖所示。試選出方程式與直線間正確的配置？
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3.
下列5組資料(每組各有10筆)
	A：
	1,
	1,
	1,
	1,
	1,
	10,
	10,
	10,
	10,
	10

	B：
	1,
	1,
	1,
	1,
	1,
	5,
	5,
	5,
	5,
	5

	C：
	4,
	4,
	4,
	5,
	5,
	5,
	5,
	6,
	6,
	6

	D：
	1,
	1,
	2,
	2,
	3,
	3,
	4,
	4,
	5,
	5

	E：
	1,
	2,
	3,
	4,
	5,
	6,
	7,
	8,
	9,
	10


試問哪一組資料的標準差最大？
(1)A


(2)B

(3)C


(4)D

(5)E

4.
如圖所示有5筆(X,Y)資料。試問：去掉哪一筆資料後，剩下來4筆資料的相關係數最大？

(1)A

(2)B

(3)C

(4)D

(5)E
5.
假設世界人口自1980年起，50年內每年增長率均固定。已知1987年世界人口達50億，1999年第60億人誕生在賽拉佛耶。根據這些資料推測2023年世界人口數最接近下列哪一個數？
(1)75億
(2)80億
(3)86億
(4)92億
(5)100億
6.
在1999年6月1日數學家利用超級電腦驗證出
[image: image27.wmf]1
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是一個質數。若想要列印出此質數至少需要多少張A4紙？假定每張A4紙，可列印出3000個數字。在下列選項中，選出最接近的張數。[
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7.
設P1表示丟2個公正硬幣時，恰好出現1個正面的機率，P2表示擲2個均勻骰子，恰好出現1個偶數點的機率，P3表示丟4個公正硬幣時，恰好出現2個正面的機率。試問下列選項何者為真？
(1)P1=P2=P3
(2)P1=P2>P3
(3)P1=P3<P2
(4)P1=P3>P2
(5)P3>P2>P1
貳、多重選擇題
說明：第8至10題，每題至少有一個選項是正確的，選出正確選項，標示在答案卡之「解答欄」。每題答對得5分，答錯不倒扣，未答者不給分。只錯一個可獲2.5分，錯兩個或兩個以上不給分。
8.
在坐標平面上，以
[image: image29.wmf])
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為焦點，且通過點
[image: image30.wmf])
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畫一雙曲線。

試問此雙曲線也會通過下列哪些點？
(1)
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(2)
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9.
阿山家在一條東西向馬路的北方D點處，為了不同目的，他走到馬路的路線有下列三條：
向南走a公尺到A點之後，繼續向南走a公尺到達馬路；
向東南走b公尺到B點之後，繼續向南走b公尺到達馬路；
向東走c公尺到C點之後，繼續向南走c公尺到達馬路。
根據上述資料，下列選項何者為真？

(1)c=2a

(2)a<b<c

(3)b=
[image: image36.wmf]2

a

(4)A,B,C,D四點共圓
(5)A,B,C三點剛好在以D點為焦點的拋物線上
10.
將行列式
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展開得到多項式
[image: image38.wmf])
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。下列有關
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的敘述，何者為真？
(1)
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是一個三次多項式
(2)
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第二部分：填充題

說明：1.第A至J題，將答案標示在答案卡之「解答欄」所標示的列號(11-36)。
2.每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。
A.
今年(公元2000年是閏年)的1月1日是星期六。試問下一個1月1日

也是星期六，發生在公元哪一年？答：20　　　年。

B.
將自然數按下列規律排列，每一列比前一列多一個數，如下表所示：
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試問第100列第3個數是多少？答：　　　　　　。
C.
設三次方程式
[image: image46.wmf]0

30

32

17

2

3

=

-

+

-

x

x

x

有兩複數根
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[image: image48.wmf]b
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為0的實數。試求它的實根。答：　　　　。
D.
空間中有一直線L與平面E:
[image: image49.wmf]9
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垂直。試求通過點(2,-3,4)且

與直線L垂直的平面方程式。答：　
[image: image50.wmf]=
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E.
在某海防觀測站的東方12海浬處有A、B兩艘船相會之後，A船以每小時12海浬的速度往南航行，B船以每小時3海浬的速度向北航行。

問幾小時後，觀測站及A、B兩船恰成一直角三角形?答：　　　小時。
F.
氣象局測出在20小時期間，颱風中心的位置由恆春東南方400公里直線移動到恆春南15(西的200公里處，試求颱風移動的平均速度。(整

數以下，四捨五入)答：　　　公里/時。
G.
桌面上有大小兩顆球，相互靠在一起。已知大球的半徑為20公分，小球半徑5公分。試求這兩顆球分別與桌面相接觸的兩點之間的距離。

答：　　　　公分。
H.
體操委員會由10位女性委員與5位男性委員組成。委員會要由6位委員組團出國考察，如以性別做分層，並在各層依比例隨機抽樣，試問

此考察團共有多少種組成方式?答：　　　　　　種。
I.
交通規則測驗時，答對有兩種可能，一種是會做而答對，一種是不會做但猜對。已知小華練習交通規則筆試測驗，會做的機率是0.8。現有一題5選1的交通規則選擇題，設小華會做就答對，不會做就亂猜。已知此題小華答對，試問在此條件之下，此題小華是因會做而答對(不是亂猜)的機率是多少？
答：
[image: image51.wmf]。(以最簡分數表示)
J.
如下圖所示，有一船位於甲港口的東方27公里北方8公里A處，直朝位於港口的東方2公里北方3公里B處的航標駛去，到達航標後即修正航向以便直線駛入港口。試問船在航標處的航向修正應該向左轉多

少度？(整數以下，四捨五入)答：　　　　度。
[image: image52.jpg]



參考公式及可能用到的數值
1.
一元二次方程式的公式解：
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通過
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3.
等比級數
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4.
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(2)
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5.
統計公式：
算術平均
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相關係數
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其中
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6.
貝氏定理
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7.
參考數值：
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8.
對數值：
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